

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jiří VANĚČEK, DiS.

Název bakalářské práce: Prvotní úkony na místě činu a technické prostředky využívané prvosledovou hlídkou.

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Jaroslav HOVORKA

Pracoviště a pracovní zařazení: OKS ŘMP HMP

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň			X				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce			X				
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Tématem této práce jsou prvotní úkony na místě činu a technické prostředky využívané prvosledovou hlídkou policistů Policie České republiky (dále jen PČR). Autor práci rozdělil do pěti samostatných kapitol. V první kapitole vytyčil cíle práce, kterým je zpracování poznatků o používání prvotních úkonů na místě činu (dále jen PÚMČ) rozbor a popis jednotlivých pojmů. Uvedl zde také, jaké metody bude využívat v tvorbě této práce. Ve druhé kapitole prezentoval pojmy, které zde následně rozebral, popsal a uvedl také jejich definice a význam v policejní praxi. Třetí kapitole je věnována prvotním a neodkladným úkonům, které mohou policisté na místě zásahu využít. Tyto úkony vyjmenoval, rozebral je, popsal a uvedl jejich účel a také jejich právní úpravu. Čtvrtá kapitola není umístěna na samostatnou stranu a obsahuje informace a poznatky autora o uplatňování a nasazení technických prostředků, které využívají policisté prvosledových hlídek při činnosti na místech, kde provádějí zákroky a další činnosti k prověření oznámení. Využívané technické prostředky popisuje, uvádí u vybraných takticko-technická data a způsoby užití při zásahu. V páté kapitole prezentuje tři případy, na jejichž prověření a prvotním zásahu se podílela prvosledová hlídka policistů. Jednotlivé kauzy popisuje a v závěru popisované kauzy uvádí nejdůležitější prvotní a neodkladné úkony, které policisté provedli. V závěru práce autor zhodnotil její obsah a lze s ním souhlasit, že cílů vytyčených v první kapitole bylo dosaženo. Celkově lze tuto práci charakterizovat jako informačně bohatou, kompaktní, a na velmi dobré úrovni. Autor se však dopustil celé řady pochybení v estetická a grafická úpravě textu, rovněž zcela nedodržel formálních náležitostí práce dle metodiky. Právě tato pochybení mají negativní vliv na hodnocení práce, kterou DOPORUČUJI k obhajobě, ale hodnotím ji stupněm „C“.

Otázky k obhajobě:

1. Které prvotní úkony na místě zásahu nejčastěji provádíte a jaké zkušenosti máte při předávání místa činu dalším složkám PČR?
2. Můžete uvést, jakými osobními technickými prostředky jste vybaven jako člen prvosledové hlídky?
3. Můžete uvést zásady chování policisty na místě činu, které mají zajistit, aby toto místo do provedení ohledání bylo co nejméně změněno?

Datum: 27.5.2020.

Podpis vedoucího bakalářské práce: Mgr. Jaroslav HOVORKA

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce